

山东

失业人员创业每年减税八千

税收优惠期限:明年1月1日至2013年12月31日

本报济南11月4日讯(记者 刘红杰)财政部、国税总局近日发布了《关于支持和促进就业有关税收政策的通知》,规定自2011年1月1日起实施新的支持和促进就业的税收优惠政策。《再就业优惠证》将不再发放,《就业失业登记证》将成为享受优惠政策人员的凭证,失业人员自主创业每年可减负8000元。该政策将于2011年1月1日起执行,2013年12月31日截止。

通知规定,对持《就业失业登记证》(注明“自主创业税收政策”或附着《高校毕业生自主创业证》)人员从事个体经营(除建筑业、娱乐业以

及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)的,在3年内按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

通知规定,商贸企业、服务型企业(除广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧外)、劳动就业服务企业中的加工型企业和街道社区具有加工性质的小型企业实体,在新增加的岗位中,当年新招用持《就业失业登记证》(注明“企业吸纳税收政策”)人员,与其签订1年以上期限

劳动合同并依法缴纳社会保险费的,在3年内按招用人数予以定额依次扣减营业税、城市维护建设税、教育费附加和企业所得税优惠。定额标准为每人每年4000元,可上下浮动20%。

税收优惠政策的审批期限为2011年1月1日至2013年12月31日,以纳税人到税务机关办理减免税手续之日起作为优惠政策起始时间。税收优惠政策在2013年12月31日未执行到期的,可继续享受至3年期满为止。下岗失业人员再就业税收优惠政策在2010年12月31日未执行到期的,可继续享受至3年期满为止。

大雾致25辆车连环相撞

事发日东高速巨野服务区,至少3人受伤



消防队员靠液压扩张器救出被困司机。

本报济宁11月4日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 董伟)11月4日8时10分,嘉祥县消防大队接到报警,由于早上的大雾,日东高速巨野服务区处发生连环相撞,20多辆车撞在了一起,有人被困。

接警后,嘉祥消防中队立即出动一辆抢险救援车和一辆消防车赶往现场,发现25辆车已经撞在了一起,其中大部分是大货车,还有一

辆客车和几辆小型汽车,撞击程度非常严重,一辆大货车的车架已经钻进了前面车的车底,驾驶室整个后移了一米多。另外一辆大货车的驾驶室已经被完全撞扁,一名司机被困车内。

消防官兵立即实施救援,同时派遣4名战士对事故车辆进行仔细排查,寻找是否还有人员被困。消防人员动用两支水枪,防止因碰撞而发生火警,同时在事故

现场前1500米处进行警戒,拦截过往车辆。

由于大货车的驾驶室从车头到车尾被完全撞扁,严重变形,驾驶员的右腿被卡在座位与离合器踏板之间动弹不得,消防官兵使用液压扩张器在被困者周围进行扩张、剪切,将被困司机成功救出。

据介绍,3人在事故中受伤,无人员死亡。事故正在进一步处理之中。

温馨提示

《再就业优惠证》明年起不再发放

从明年起,《再就业优惠证》将不再发放,《就业失业登记证》将成为享受优惠政策人员的凭证。

《就业失业登记证》如何申请呢?我省税务部门人士表示,我省在法定劳动年龄内,有劳动能力,有就业要求,处于无业状态的城镇常住人口,可在公共就业服务机

构进行失业登记,申领《就业失业登记证》;零就业家庭凭社区出具的证明,城镇低保家庭凭低保证明,在公共就业服务机构登记失业,申领《就业失业登记证》。高校毕业生离校后直接向创业地公共就业服务机构申领《就业失业登记证》。

(记者 刘红杰)

平阴一化肥厂脱硫液泄漏

经管网进入平阴县污水处理厂,目前已得到处置

本报济南11月4日讯(记者 刘红杰)11月1日上午8:40,平阴县环保局发现县污水处理厂进出水氨氮浓度出现超标现象,经调查,是平阴鲁西化工第三化肥厂有限公司脱硫液泄漏所致。目前事故已经得到处置。

发现污水处理厂进出水氨氮浓度超标后,平阴县环保局相关人员先后对7家涉水企业和22处排污断面的点位进行了现场监察及采样监测,取得监测

数据近100个,通过对数据的分析对比,发现平阴鲁西化工第三化肥厂有限公司厂区泄洪渠内一排污点位污水氨氮浓度为766毫克/升,明显异常,立即对该公司展开重点核查。

经现场核实,10月29日,该公司在未向县环保局报告的情况下擅自对1号75吨锅炉后脱硫设施进行检修,脱硫设施在检修过程中,脱硫液经脱硫液渠流入1000立方米的应急池中,该渠道与公

司内的雨水渠交叉,由于大型机械车辆长期碾压导致脱硫液渠与雨水渠交叉处的隔断损毁,致使部分脱硫液由雨水渠流入公司内泄洪渠,经污水收集管网进入县污水处理厂,造成了污水处理厂进水氨氮浓度偏高。

经过紧急封堵,氨氮超标污水不再外排。对该公司的违法行为,该县环保局制作了调查询问笔录和现场勘验笔录,将依法对该公司进行从重处罚。

SAMSUNG 三星电子专卖店 诚邀加盟
诚邀加盟三星专卖店,成为与三星共同发展、共赢辉煌的伙伴!

经营品类:
 ■ 必备产品:电视、冰箱、洗衣机
 ■ 可选产品:数码相机、笔记本电脑、打印机等

合作资质:
 ■ 具有合法有效的营业执照
 ■ 具有稳定的现金流
 ■ 具有较好的社会信誉

店面要求:
 ■ 在优质商圈地段设立门店100-300平米
 ■ 店面租期不少于2年

全球品牌价值 三星电子名列第19位
全球500强企业 三星电子名列第32位
上海世博会唯一指定三星产品赞助商

联系电话:0531-82391188 转906 13853188006 联系人:杨先生

白云山复方丹参片杯

全民歌赛

——走进玉函北社区

2010年11月7日,将在玉函北社区举办“白云山复方丹参片杯”全民歌赛,不设门槛,不分年龄,不论唱功,只要你够自信、想挑战,同样可以走向“挑麦”现场,登上绚丽的舞台,实现自己的梦想。具体比赛规则和报名请前往漱玉平民、二九、平冠大药房玉函店进行咨询、报名。

主办单位:山东省老龄工作委员会办公室
广州白云山和记黄埔中药有限公司
山东人民广播电台

承办单位:山东人民广播电台文艺频道
(济南·56娱乐新城)

协办单位:山东安地贝纳文化传播有限公司

特别鸣谢:
 济南漱玉平民大药房有限公司、山东老百姓大药房、济南三九医药连锁有限公司、济南市连锁药房有限公司、济南平冠大药房有限公司、济南二九医药有限公司、济南地天医药连锁有限公司、济南市康城大药房有限公司、济南科达平民大药房有限公司、济南和记黄埔中药有限公司